郑州片医服务城乡人口800万

425万农民参加新农合

本报讯(记者 汪辉 通讯员 阎洧涛)郑州片医 服务城乡800万人,2391 家村卫生室实施基本药 物零差价销售,全市新农 合参合人数 425 万人…… 昨日,记者从市卫生局获 悉,截至目前,该局2012 年为民办"十件实事"圆 满完成。

持续推进片医负责制工作

打造郑州片医负责制社区卫生服务模式。 创新实施片医服务地图式定位责任服务管理, 持续推进片医负责制工作。目前,2012年年初 确定的7个新增片医负责制单位已建成启动, 在80家社区卫生服务中心、242所社区卫生服 务站、94家建制乡镇卫生院、2237家村卫生室 全部开展片医服务,覆盖城乡人口约800万人。

巩固完善国家基本药物制度。在全市114 家政府办基层医疗卫生机构、2391家村卫生室 和25家非政府办基层社区服务机构实施基本 药物零差价销售。

全市参合率98.8%

新农合保障水平进一步提升。人均筹资 标准提高到290元以上,住院补偿封顶线到15 万元;参合农民在乡镇卫生院住院报销比例 90%。全市参合人数 425 万人,参合率 98.8%, 参合率再创新高。截至2012年10月底,全市 共有1116万人次享受了新农合补偿,累计补 偿医疗费用10.35亿元。

启动实施"居民健康卡"

启动实施"居民健康卡"。2012年3月1 日,居民健康卡首批试点地区河南发卡仪式在 郑州举行。目前已完成信息采集人员系统培 训;为基层居民健康卡受理点配发相应的信息 采集设备,与银行合作商谈基本结束,介质与 卡样最终标准、数量与投资金额基本明确。

深化"卫生健康大讲堂"活动。截至目前, 全市累计开展讲座3307场,受益群众达34.1

市爱卫办命名一批 健康单位无烟单位

本报讯(记者裴其娟)记者昨日从市爱卫办了解到,我 市2012年健康单位和无烟单位复验和验收工作落幕,新命 名无烟单位15个,复验合格并重新命名健康单位18个。

为加强我市健康教育工作,从2012年12月12日到 21日,市爱卫办按照相关标准,对2009年度命名的郑州 市健康社区(单位、学校、医院)进行了复验,对2012年 新申报的无烟单位进行了验收。根据考核验收结果, 市爱卫办决定命名市救助管理站等15个单位为郑州市 无烟单位;金水区大石桥办事处天下城社区等4个社区 为健康社区,管城区法院等6家单位为健康单位,郑州 市第三中学等7所学校为健康学校,郑州市儿童医院为

我市推广测土 配方42万亩

已覆盖所有乡镇

本报讯(记者 王思俊)近日,我市合并区测土配方施 肥资金补贴项目顺利通过省农业厅验收。至此,全市合 并区累计推广测土配方施肥技术面积42万亩,覆盖了郑 州市各辖区所有有耕地的乡镇,构建了测土配方施肥技

根据《全国耕地地力调查与质量评价技术规程》文 件要求,从2009年起,市农委土肥站开展了耕地地力 调查与质量评价工作,主要包括农户施肥调查、土壤 样品采集与测试、田间肥料效应试验等,到2012年年 底结束。3年来,全市合并区累计推广测土配方施肥 技术面积42万亩,覆盖了郑州市各辖区所有有耕地的 乡镇,技术推广作物包括小麦、玉米、蔬菜等市郊主要

通过项目实施,查清了项目区耕地土壤养分和农户 施肥状况,增强了项目区农民科学施肥意识,初步构建了 测土配方施肥技术体系,取得了显著的经济生态效益。

郑州"房妹"之父 翟振锋被依法逮捕

本报讯(记者刘伟平)1月13日,郑州"房妹"之父翟 振锋因涉嫌职务犯罪被检察机关依法决定逮捕。

深入学习贯彻落实十八大精神

新沟人的幸福生活

本报记者 覃岩峰

曾经流行的网络语言"你幸福吗",引发很多热议。 新年伊始,记者走访巩义市紫荆路街道新沟村,所到之 处,新沟人绽放的笑容体现出他们发自内心的优越感和 实实在在的幸福。

"俺的合作医疗费都是村里交的,俺只用到时候报 销领钱就中了!"在村口,62岁的村民刘大爷正和街坊邻 居们唠嗑,问及"最幸福的事情",刘大爷这样告诉记者。

新沟村支部书记郭建朝告诉记者,按照规定,每名 村民的医疗保险由个人交一部分,国家各级财政补贴一 部分。这样,只要群众有病,就可以按照规定比例进行 报销。新沟村连续几年都把群众应该承担的这笔钱,全 部由村里来交,群众一分钱都不用拿。

让刘大爷这些老人们感到幸福的不止于此,新沟村连 续多年,为70岁以上老年人发放过生日费用,每人100 元。群众说这是村里给老年人过生日的"红包",不管家庭 条件好坏,都管让每个老年人可以美美地吃上生日蛋糕。

"村里的大学生还没毕业,就被企业给预定了!"说 起村里的就业情况,郭建朝喜上眉梢。

郭建朝说,新沟村原本就有10多家企业,2012年,又 进驻了华西锂电、益丰光伏、敦煌地毯三个超亿元的大 企业,这3个企业满负荷运转需要岗位4000多人,而该村 劳动力只有2000多人。以后该村群众存在的不是有没 有就业岗位的问题,而是如何进行选择的问题。

新沟人的幸福还不止这些。为了保持村容村貌卫 生整洁,2012年,村里还投资8万多元成立了环卫队伍, 定期收集垃圾,做到日产日清,环境整洁;每年还在七 一、中秋、春节等重要节日购买米面油看望老党员、老干 部;每年还出资开展象棋、健身操比赛;农闲时节还要请 来几场大戏在村剧场演出,这些福利费用每年总计都在 200万元……

"实际上,近几年村经济形势也不是很好,但是不管 村里如何紧张,村支两委都坚持把群众利益放在第一位, 2012年我们又获得'郑州市精神文明建设先进村'的称 号。"郭建朝说,新一年,村里在条件逐步好转的基础上还 会继续增加群众福利,让群众切切实实感到作为新沟人 的荣光和幸福。

两家基金会"问暖"中西部贫困地区

40辆宇通校车开进8省区



本报讯(记者 宋华 张丽霞 文/图)11日,中国宋庆龄基金会与 澳门基金会合作捐赠校车交车仪 式在郑州宇通工业园举行。两个 基金会代表将象征40辆捐赠车辆 的金钥匙交到了受助方代表手中。

据悉,这40辆宇通校车将开 往陕西、甘肃、云南、贵州、四川、湖 南、河南和宁夏回族自治区8省区 的26个中西部贫困地区,以保证 受捐学校学生在上下学路上的通

上周我市蛋价小幅回落 "一元菜"品种大大减少

本报讯(记者 宋建巧)市物价 局价格监测中心监测数据显示,上 周我市粮油、牛羊肉价格稳定,鸡 蛋价格出现小幅回落,猪肉出场价 格和蔬菜价格走高,"一元菜"品种 大大减少。

生猪出场价格上扬。上周,我 市生猪出场价格从8.1元/500克涨 到8.9元/500克。猪肉零售价格基 本稳定,农贸市场猪肉后腿肉和精 瘦肉主销价格分别为14.5元/500 克和16.5元/500克,比上月价格高 3.6%和3.1%,比去年同期价格低 3.3%和2.9%。

鸡蛋价格小幅回落。鸡蛋上 周出场价格为4.26元/500克,比节 前4.48元/500克的出场价格相比, 略有回落;农贸市场鸡蛋主要零售 价格为4.8元/500克,比上月价格 低2.0%。业内人士指出,因为节前 提前消费,节后消费相应减少,而 蛋品供应量充足,加上近期我市鸡 蛋产区和销售区天气以晴为主,有 助于鸡蛋的收购、运输和销售,所 以近期蛋价出现小幅回落的现象, 预计后期仍有上涨趋势。

蔬菜价格继续上涨。今年以 来,受持续低温影响,我市蔬菜价

格一路高涨。监测中心的监测数 据显示,11日,在工人路农贸市场 的27个监测品种中,仅有6个品种 蔬菜价格低于2元/500克,却有10 个品种蔬菜价格高于4元/500 克。在秦岭路和伊河路交叉口的 伊河路农贸市场,西红柿3.0元/ 500克,黄瓜4.0元/500克,菠菜3.0 元/500克 ……很难找到低于一元 的蔬菜,问及还有哪些"一元菜"品 种时,摊主告诉记者:"只有白菜、 萝卜和冬瓜了,白菜一块一斤,冬 瓜一块一斤,萝卜8毛一斤,其他 没有了。"



新交规中新增和调整的记分项目较多,公交二公司在加强对车 长培训的同时,将最新扣分细则及机动车驾驶证考试新规宣传牌贴 在车厢内,把公交车打造成"流动学堂",方便车长及乘客学习。

本报记者 李 焱 摄

市民畅游"宜居郑东" 感受郑东现代生活

本报讯(记者 黄永东 实习生 孙勇强)12日,参与"十 万市民游东区"活动的市民游览了以"宜居郑东"为主题 的系列参观点。园林、医院、图书馆、博物馆,东区现代化 的配套设施令市民们十分陶醉。

上午10点,参加"宜居郑东"游览的首批300多位市 民首先参观了如意湖文化广场、城市展览馆,随后来到了 郑东新区面积最大的绿地——郑州之林。"郑州之林"地 处 CBD 西部, 总面积约 28.87 公顷, 园内汇集了可以在郑 州生长的220多种植物。

在参观过圣玛医院之后,市民们又来到郑州图书馆, 新馆主体大楼已经立起,规划总藏书量将达到240万册 (件)。之后,大家又赶到位于金水东路的河南省地质博 物馆参观。期间,市民还参观了郑东新区大型成熟社区 绿城百合、购物中心丹尼斯七天地、优质学府47中等处。

据悉,今年1月20日是郑东新区建设10周年纪念 日,为了使广大市民共同见证东区10年来发展历程,共 享东区建设成果,共同展望东区美好未来,郑东新区管委 会和市旅游局联合举办了"十万市民游东区"大型免费游 览活动。活动时间从2012年12月29日持续至2013年1

解决企业融资难 豫企联盟平台启动

本报讯(记者宋华张丽霞)11日,"2013中国•河南中 小企业投融资高端峰会暨豫企联盟金融平台启动仪式" 在郑州举行。该活动由省民营企业协会和豫企联盟共 同主办,是河南省民间机构参与中小企业投融资活动规 模最大的一次,力图为有效解决中小微企业融资难问题

豫企联盟金融平台是我省建立的第一个金融大联 盟。豫企联盟通过组建专业的金融服务团队,合理调配 银行、证券公司、投资公司以及担保公司资源,建立一整 套完善的银企对接服务体系,通过一站式服务解决中小 微企业投融资问题,带动我省中小微企业发展。14家银 行、证券公司、信托公司、基金公司、担保公司以及豫企 联盟律师专家在会上多角度剖析了中小企业发展问题, 并向与会的上千家企业揭秘"如何从银行拿到资金"。

据了解,中小企业在这场与金融机构一站式对接活 动中,意向签约300亿元,接下来,豫企联盟将通过金融 服务团队重点落实签约资金,切实为中小企业解决融资

全力确保春节期间 供港肉类质量安全

本报讯(记者成燕通讯员付盼盼)春节临近,如何 确保节日期间供港活猪质量安全?记者昨日从省出入 境检验检疫局获悉,为让香港市民过上喜庆祥和的节 日,该局已采取多项措施确保春节期间供港活猪及肉类

该局有关人员深入供港活猪注册饲养场和出口肉类 生产企业一线,重点检查消毒、免疫、防疫、用药、用料、屠 室加工、仓储等环节的质量安全控制情况,查堵漏洞,消 除隐患。同时还对企业品管人员加强培训,加强各生产 环节管理和控制水平,做到源头可控制、过程有保障、质 量可追溯。为做好疫情防控和药残监控等工作,该局加 大抽检频次,保证检疫监管和检测均合格的活猪及肉类 方能供港出口。

去年荥阳超额完成 重点项目投资目标

本报讯(记者史治国通讯员禹海水)昨日,记者从 荥阳市发改委获悉,2012年全年,荥阳38个省市两级重 点项目累计完成投资32.1亿元,占年度投资目标 109.8%,超计划进度9.8个百分点;90个市本级重点项目 累计完成投资99.26亿元,占年度投资目标83.6%,75个 项目实现开复工,开工率为85.2%,其中33个项目竣工投 产,竣工投产率达44%,开工率和竣工投产分别超年初预 定目标5.2个百分点和4个百分点。

据了解,去年,荥阳市紧紧围绕实施"十二五"规划和 "三宜"新荥阳建设,着力发挥重点项目建设在稳增长、调 结构、促转型中的作用,全力推进重点项目建设,全市重 点项目建设亮点纷呈。三级重点项目数量质量进一步提 高。全年38个项目人选省市两级重点项目,项目数量比 去年翻一番,总投资、年度投资目标和单体项目投资规模 均高于往年;确定市本级重点项目90个,同比增加20个, 年度投资目标增长近一倍。

会计用假票报税 侵吞税款近百万

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 赵敏君 王金萍)在收 到公司转给其的近百万元拟缴税款后,公司会计人员起 了歹意,将部分款项用于购买假发票和假完税凭证,余款 被其私自侵吞。近日,郑州某电气公司兼职会计赵某因 涉嫌职务侵占罪被提起公诉。

近日,某电气有限公司在接到郑州市税务局中原分 局桐柏路税务所要求其划拨税款时,发现其已经缴纳的 这些税款并没有显示在税务局的税款账目上。公司法人 孙某找出兼职会计赵某办理的有关缴税发票和完税凭 证,并在地税稽查局的协助下,查明这些票据均系假票。 孙某立即向公安机关报案。很快,赵某被公安机关抓 获。经讯问,赵某交代了其购买假发票和假完税凭证,侵 占公司近百万税款用于个人理财的犯罪事实。

日前,赵某已经因涉嫌职务侵占罪被中原区人民检察 院提起公诉,其他涉案人员也将面临法律制裁。